

24 ИЮН 1950

Колхозники в гостях у актеров

В Центральном театре Красной Армии, гастроли которого проходят в Выборгском Доме культуры и в Дворце культуры имени А. М. Горького, пользуется большим успехом спектакль, удостоенный Сталинской премии за 1949 год, — «Степь широкая». Пьеса Н. Винникова поставлена лауреатами Сталинской премии народным артистом СССР А. Поповым и А. Окунчиковым в декорациях лауреата Сталинской премии художника Ю. Цименова.

Завтра днем устраивается культ-поход во Дворец культуры имени А. М. Горького — колхозников шести районов — Гатчинского, Тосненского, Павловского, Парголовского, Всеволожского и Красносельского. 2.000 членов сельхозартелей, а также рабочие и служащие городов Гатчины, Павловска и других приедут в Ленинград смотреть пьесу «Степь широкая». В антрактах участники спектакля проведут беседы с колхозниками, расскажут им о своей работе на полях.